

*Отзыв*  
*на автореферат диссертации*  
*Кичало Юрия Ярославовича*  
*на тему: «Разработка модели оценки качества государственного*  
*управления», представленной на соискание ученой степени кандидата*  
*экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая*  
*экономика (стандартизация и управление качеством продукции)*

Актуальность решения рассматриваемой в диссертации проблемы обусловлена сложностью управленческого феномена качества государственного управления, оказывающего непосредственное влияние на эффективность функционирования институтов власти, реализацию социально-экономической политики и уровень доверия граждан к государству. Решение данной задачи возможно только на базе формирования комплексного подхода к оценке качества государственного управления, позволяющего объективно анализировать и совершенствовать систему управления.

В то же время, уровень сформированности и внедрения эффективных механизмов оценки качества государственного управления в современной практике остаётся недостаточным. Наличие указанных научных и прикладных проблем подтверждает своевременность представленного диссертационного исследования, направленного на формирование теоретических и методологических основ оценки качества государственного управления и разработку модели, применимой в системе государственного управления Российской Федерации с целью повышения её эффективности.

Текст автореферата свидетельствует о проработанности поднятой диссертантом проблемы, так как все обозначенные для достижения цели задачи решены. Кичало Ю.Я. последовательно опирается на принципы и инструментарий управления качеством, адаптируя их к специфике государственного сектора. Автор формулирует и обосновывает свои выводы, используя обширную теоретическую и практическую базу, а также применяя многие методы исследования, в т.ч. математические методы, методы квалиметрии и другие необходимые методы, что обуславливает достоверность исследования.

Теоретическая значимость исследования состоит в развитии методологии оценки качества в системе государственного управления, что дополняет существующие подходы в теории управления. Практическая значимость результатов исследования определяется возможностью внедрения предложенной модели в деятельность государственных и муниципальных органов власти для обеспечения объективного анализа эффективности и выработки решений, направленных на повышение качества управленческих процессов.

